3 EME RACINES CARREES

Exercice 1
Développer et réduire cette expression :

A=(2.[7-9)(2.]7)+9

Exercice 2

Soit a= JBI(1-y2) et b=5+/9.
a.Calculer a? et b2.

b.En deduire les valeurs de a?+b? et /a2 + »2.

Exercice 3
Développer et donner le résultat sous la forme
la plus simplifiée possible .

K = 2B x(3VE—1)—(3V5+2)x(3v5—2)

Exercice 4
Calculer le produit suivant et donner le résultat

sous la forme la plus simplifiée possible .

_ 3/B—1_—/TE
A= B
Exercice 5

Développer et réduire :(V2+3){4-5v2) .
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